JIye — npupooHoe
cooouwiecmao

PaboTy BbINOJIHUIIA

YUYHUTEJIb HAYAJIbHbIX KJIACCOB
CurnukoBa Harajbsa
BaJjiepbeBHA
IHepmckui kpau, r.I'y0axa,
MAQY «COI Nel5»



paghuyeckuli SukmaHm

1. Tam, rae noyBa CUJNIbLHO YBNaXHeHa
cTosiyen Boaoun, oobpasyrorcs donora.

2. Ha 6onoTtax pacTtyT NnOACOSTHYXM!,
TIHONMbNaHbI U NIUNNN.

3. Ha 6eperax npoXxuBaloT TIONEHMU,
yepenaxu, MOPXMW.

4. YacTo MOXHO BCTPETUTb ragloKy U yxa,
Lannro U XypaBnsi.

5. bonota cnyXxat npupoaHbIMU
dounnsTpamun onsa oYNCTKU BOA.



Jlyr — npupoaHoe coobLecTBo
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Kak niogm ncnonb3yroT nyra?



Kak niogm ncnonb3yroT nyra?

Kak yxaxuBaroT 3a HUMU?



Kak niogm ncnonb3yroT nyra?

Kak yxaxuBaroT 3a HUMU?

Kakue TpaBbl noaceBaroT Ha
nyrax? A KaKkme yYHUUYTOXAOT?



Kak niogm ncnonb3yroT nyra?

Kak yxaxuBaroT 3a HUMKN?

Kakune TpaBbl noaceBaroT Ha
nyrax? A KaKkme yYHUUYTOXAOT?

Kakum obpa3zom Heobxoaumo
OXpaHATb nyra?



OxpaHa rnyea

He nomxuramte Ha nyry cyxyo npoLusiorogHior Tpasy.
He pBuTe oxankamu UBeTbI.

He yHMYTOXanNTe HaCEeKOMbIX.

BepeXxHO OTHOCUTECH K XXMBYLLUUM Ha Nyry ntmuam,
Awepuuam, xxadbam. OHM noanepKmBaroT
3KOorornyeckoe paBHoBecue nyra.

Yenogek! Tl yapb npupoabl!

O Tebe Beny A peyb.

[Momoru TpaBe poaAnUTbCA,
benkam — XuTb, a pe4ykam — Teudb.
Tbl Ha cBeTe caMbI IMaBHbLIWN,
3HA4YUT OOMKeH Bcex bepeyb!






[lomallHee 3agaHue

1. PaboTa B TeTpaau Ha ne4yaTHOM
ocHoBe c¢.10 Ne18, 19, 20.

2. TBopYyeckoe: NoAroToBUTb
cooOLeHne O XuTtene nyra nnu
pacTeHuu nyra.



MHTepHeT-pecypChbl

http://www.zaycev.net/pages/5721/572182.shtml

http://yandex.ru/yandsearch?text=%D0%BA%D0%
B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%
BA%D0%B8+%D0%B1%D0%B0%D0%B1%D0
%BE%D1%87%D0%B5%D0%BA+%D1%381%D
0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B0%D1%87%D
1%8C&Ir=50



